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Gegevens
All great leaders are readers verzamelt bezoekersaantallen en wanneer er mogelijkheid is tot reacties achterlaten, het e-mailadres van de bezoeker. JouwWeb is verantwoordelijk voor het beveiligen van genoemde gegevens.
All great leaders are readers heeft geen inzicht in de geografische herkomst van de bezoekers en IP-adressen van bezoekers. Daarnaast kan All great leaders are readers niet zien via welke weg men All great leaders are readers bezoekt. Ook heeft All great leaders are readers geen inzicht in de bezoekersaantallen per pagina. All great leaders are readers heeft dus alleen inzicht in de bezoekersaantallen voor de gehele site en de e-mailadressen van respondenten (wanneer die mogelijkheid er is). De bezoekersaantallen en e-mailadressen zullen nooit openbaar worden gemaakt. Deze gegevens worden goed beveiligd door JouwWeb. 
All great leaders are readers verzamelt bezoekersaantallen met als doel het verbeteren van de online dienst om zo alleen nog relevante informatie te laten zien.
De bezoekersaantallen worden maximaal een jaar bewaard. Na een jaar heeft All great leaders are readers geen inzicht meer in de bezoekersaantallen. De e-mailadressen die worden achtergelaten bij een reactie, worden bewaard tot de reactie verwijderd wordt of wanneer All great leaders are readers stopt met bestaan. 
Rechten
Lezers en bezoekers van All great leaders are readers hebben het recht de informatie die All great leaders are readers bewaart desgevraagd in te zien.
[bookmark: _GoBack]Men kan All Great leaders are readers verzoeken om gegevens te wijzigen of definitief te verwijderen. U kunt een verzoek indienen door het contactformulier in te vullen op All great leaders are readers, op de pagina HomeJouwWeb  Torenallee 20  5617 BC Eindhoven Nederland www.jouwweb.nl
Datalekken
In het geval van datalekken zal All great leaders are readers haar lezers en bezoekers hier zo spoedig van op de hoogte brengen. Het probleem zal ook spoedig gemeld worden bij JouwWeb. 
Bij vragen en onduidelijkheden kan men mij bereiken via het contactformulier.





